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Opgave 370 

(Maj 2020) 

 

 

Et par ligningssystemer er aldrig af vejen! 

 

a. Lad a, b og c være positive reelle tal. Løs inden for de reelle tal ligningssystemet 

ax + by = (x - y)2 

by + cz = (y - z)2 

  cz + ax = (z - x)2 . 

 

b. Løs inden for de reelle tal ligningssystemet 

(x2 - 6x + 13)  y = 20 

(y2 - 6y + 13)  z = 20 

(z2 - 6z + 13)  x = 20 

 

c. Løs inden for de reelle tal ligningssystemet 

x(y2 + z) = z(z + xy) 

y(z2 + x) = x(x + yz) 

 z(x2 + y) = y(y + zx)  

d. Løs inden for de reelle tal ligningssystemet 

x2 - yz = 1 

y2 - zx = 2 

  z2 - xy = 3 . 

 

 

 

 

 

(Indsendelsesfrist: 10/6-2020) 

 

Angiv venligst i din besvarelse om dit navn (evt. gruppenavn) må offentliggøres på svar-arket i 

næste måned. 
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